Objekt: Antoninus Pius

Museum: Münzkabinett - KHM
Museumsverband
Burgring 5
1010 Wien
+43 1 525 24 - 4210
klaus.vondrovec@khm.at

Sammlung: Antike, Römische Kaiserzeit

Beschreibung

Vorderseite: Büste des Antoninus Pius nach rechts mit Paludament über Cüraß von hinten gesehen

Rückseite: Antoninus Pius, mit einer Toga bekleidet, steht nach links, in seiner rechten Hand hält er einen Globus.

Grunddaten

Material/Technik: Gold; geprägt

Maße: Gewicht: 7.29 g; Durchmesser: 19 mm;

Stempelstellung: 6 h

Inventarnummer: RÖ 10210

Ereignisse

Hergestellt wann 154-155 n. Chr.

wer

wo Rom

Beauftragt wann

wer Antoninus Pius (86-161)

wo

Wurde wann

abgebildet

(Akteur)

wer Antoninus Pius (86-161)

wo

[Geographischer wann

Bezug]

WO

Italien

Schlagworte

- Antike
- Aureus
- Gold
- Herrschaft
- Münze
- Porträt
- Römische Kaiserzeit

Literatur

- BMC Rom IV, 835.
- RIC III, 241.
- Str III, 283.